
 

 

6月学校評価アンケート結果のお知らせ 

市川市立北方小学校  

令和５年９月  

  6月の学校評価アンケート（グーグルフォームおよびマークシートでの回答）にご協力いただきありがとうございま

した。2５９名中23４名から回答をいただきました。（回答率 約90．３%） 

以下のとおりの結果となりましたのでご報告いたします。今回は昨年度後期（令和4年１２月）の結果

および市内平均との比較をして、考察を加えさせていただきました。 

（肯定的な評価の割合） 
[確かな学力]   R4後期より3ポイント以上の変化がある場合は、↗↘の表示をつけています 

項目 
R5前期 

 

R4後期 

（市内平均） 
回答の分布    そう思う     ややそう思う   

① お子さんは、学校の授業は

わかりやすいと言っている。 
８９．４％ 

(87％) 

８８.３％ 

（８７％） 

 

② お子さんは、わからないこ

とを自分から調べるなど、い

ろいろなことに興味を持って学

習に取り組んでいる。 

６２．８％ 

↘（６４％） 

６8.2％ 

（65％） 

③ お子さんは、進んで読書をし

ている。 ５２．０％ 
Ｒ５学校独自

新規項目 

④ お子さんは、家庭学習の習慣

が身についている。 
74.7% 

（７３％） 

７6.7％ 

（７３％） 

「確かな学力」については、項目①で昨年度よりもさらに肯定的な評価をいただき、うれしく思い

ます。しかし、項目②については評価が下がってしまいました。学力テストの結果も生かしつつ、お子

さん一人ひとりが意欲をもって主体的に学習に取り組めるよう授業改善を目指してまいります。また、

項目③④の結果を踏まえ、さらに読書の充実・家庭学習の習慣化への取り組みを行っていきます。 

[豊かな心]     R4後期より3ポイント以上の変化がある場合は、↗↘の表示をつけています 

項目 R５前期 
R4後期 

（市内平均） 
回答の分布    そう思う     ややそう思う   

①お子さんは。友達や近所の

人などに自分から進んであ

いさつをしている。 

77.4％ 

↘（76％） 

68.8% 

（７６％） 

 

②お子さんは、自分の役割に責

任をもって取り組んでいる。 
84.8％ 

(87％) 

8６.２％ 

（８８ ％） 

③お子さんは、誰とでも優しく

関わっている。 
93.9％ 

（93％） 

9１．１％ 

（92％） 

④お子さんは、なかよし活動・

グループ活動（異学年交流を含

む）を楽しんでいる。 
97.1％ 

Ｒ５学校独自

新規項目 

「豊かな心」については、項目①の肯定的評価は、昨年度より大幅にアップしました。さらに、どの子も

自分から気持ちの良い挨拶ができるよう、声を掛けていきます。 

項目②では、前年比マイナスとなっております。学級・学年などさまざまな集団の中で自分の役割をも

ち、存在感、達成感を感じられるよう指導支援してまいります。 

項目③④では、全体的に肯定的な評価が高い水準にあるととらえております。今後も本校ならでは

の少人数のよさを生かし、一人一人の心の状況を担任が把握し、養護教諭やゆとろぎ相談員、スクールカウ

ンセラーと連携しながら対応してまいります。何かお子様のことで気になることがありましたら、いつでもご

相談ください。今後も子ども達一人一人の心の成長を学校全体で支えてまいります。 
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健やかな体については、①の項目の数値が伸びました。これはコロナによる制限が解除となり、学

校生活における体育の学習や休み時間での遊びがコロナ前のように実施できるようになったことが大きな

要因と考えられます。今後も、運動機会の確保・充実に向けて正課体育の充実を図っていきます。②の

項目につきましては、保護者の方の見守り運動等のご協力もあり、子ども達の交通ルールを守る意

識が昨年度よりさらに向上しています。校内におきましても廊下歩行の徹底、休み時間や体育などに

おける安全指導を行いながら、「自分の身は自分で守る」危険回避能力の育成を進めてまいります。③の

項目につきましても、養護教諭・栄養教諭と連携しながらヘルシースクールの取組を通して子ども達

の規則正しい生活習慣のさらなる定着を図っていきます。 

 

信頼される学校につきましては、本年度前期も引き続き、どの項目におきましても高い評価をいただ

きました。特に項目④につきましては昨年度より高い評価をいただきました。5月より新型コロナウィルス

感染症が5類となり、今まで制限されていた教育活動も実施できるようになったことが大きな要因では

ないかと思います。しかしながら、項目①～③につきましては昨年度より数値が下がっております。保護

者の皆様からの評価を真摯に受け止め、今後も子ども達のため、保護者・地域の皆様に信頼される学

校をめざして、職員一同努力して参りたいと思います。 

保護者の皆様には、これまで同様に、ご支援・ご協力をお願いいたします。

［健やかな体]    Ｒ４後期より3ポイント以上の変化がある場合は、↗↘の表示をつけています 

項目 R5前期 R4前期 回答の分布    そう思う     ややそう思う  

①お子さんは、すすんで

（外で遊ぶなど）体を動

かしている。 

７５．８％ 

↗(７７％） 

７１.４％ 

（7３％） 

 

②お子さんは、自らの安全

（交通事故・けがなど）に気

を付けて生活している。 

８９．３％ 

↗(８９％） 
86.２％ 

（９０％） 

③お子さんは、規則正しい生活

習慣（睡眠・食習慣など）が

見についている。 

８５．７％ 

↗(８５％） 

 

80.8％ 

（8４％） 

［信頼される学校] 前期より3ポイント以上の変化がある場合は、↗↘の表示をつけています 

項目 R5前期 R4後期 

（市内平均） 

回答の分布    そう思う     ややそう思う  

①学校は、目指す子どもの

姿や学校経営方針につい

て、保護者に理解されるよ

う努めている。 

93.5% 

（８８％） 

9４．６％ 

（８７％） 

 

②学校は、保護者や地域の

方々とともに、子どもを育て

る取組を進めている。 

  92.2% 

 （８８％） 

9５.１％ 

（87％） 

③学校は、保護者の思いや

願いに対して適切に対応し

ている。 

  94.3％ 

 （８８％） 

95.1％ 

（８６％） 

④学校は、特色ある取組や教

育を進めている。 

  ９１．３％    

↗（７７％） 

8６.６％ 

（７８％） 

⑤学校は、子ども一人一人に

適切な指導や支援を行って

いる。 

 ９３．９％ 

 （８０％） 

9３.３％ 

（７９％） 
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